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Ata da 19a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, as 20 horas do dia 15 de junho de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio a pauta passou-se 

discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 023/2020, de autoria do vereador  Luciano,  que dá nova redação 

ao  art.  3° da Lei Municipal 758/2017 que Institui o Programa de Adoção de Pragas Públicas, sendo de iniciativa do 

vereador Everaldo. A alteração proposta consiste na previsão de que não poderá o Executivo Municipal ceder o 

bem público aos cuidados de outras pessoas ou empresa, enquanto estiver vigente o contrato. 0 vereador  Luciano  

destacou o interesse da diretoria do Banco Sicoob pela adoção da Praga da Rodoviária e os investimentos que  la  

pretende ser feito. 0 projeto foi aprovado por todos os edis. Nos assuntos diversos o vereador  Luciano  falou sobre 

seu oficio encaminhado ao prefeito intercedendo pelos proprietários das academias, a fim de ser estudada uma 

forma de viabilizar a reabertura das mesmas ou o município oferecer uma ajuda financeira até a situação 

normalizar. 0 vereador também pediu para ser intensificado o uso das mascaras em toda a cidade e aumentar a 

fiscalização. 0 senhor presidente, vereador Maicon repassou as últimas noticias do Comitê de Prevenção e 

Enfrentamento ao COVID-19 de Campos Altos, informando que foi mencionado o aumento dos casos de pessoas 

contaminadas pelo referido  virus  na cidade de Campos Altos, sendo definido novamente o fechamento das igrejas 

e uma maior cobrança no uso das mascaras. Maicon enfatizou que os decretos do Governo Estadual estão acima 

das decisões do Comitê. 0 vereador Everaldo falou das filas das Agências Bancárias, cuja supervisão não está 

nas competências do Comitê e da Prefeitura, e sim são dirigidas por Lei Federal. 0 vereador Frederico informou 

sobre seu afastamento do Comitê em decorrência das eleições em observância a lei federal e falou sobre a 

transmissão comunitária do coronavírus na cidade de Campos Altos, sendo agora mais do que nunca importante 

reforçar as medidas de segurança e prevenção do  virus.  0 vereador Jonnas reforçou o pedido do vereador Maicon 

sobre a necessidade de manutenção na Rua Edaar Belmiro de Moraes, localizada no Residencial Rosria 

Fernandes, a qual se encontra em situação extremamente precária, 0 vereador também destacou sobre a 

importância da população se conscientizar de manter o distanciamento social e o uso de rryaras. 0 vereador 

Edilon reforçou o momento critico que vive a cidade de Campos Altos com relação ao avanço do COVID 19. Em 

seus comentários reiterou os problemas truturais do Residencial Rosaria Fernandes. 0 senhor presidente, 
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vereador Maicon parabenizou o setor de obras e de agricultura pela conclusão das obras da ponte da região das 

Andorinhas. E não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 15 de junho de 2020. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Presidente) 	  

Edilon Aparecido Martins (Vice-Presidente) 	 

Jonnas Ferreira Lemos (1° Secretário) 	01/111,  

Luciano Haroldo  Ribeiro  Alves (2° Secretári 

Cléia Maria da Silva 	  

Everaldo Euripedes Campos 	 

Frederico Nery Andrade Ribeiro 

ltagina Ribeiro Vilas Boas 

José Adolar Ferreira 

 

, 
4eedJ--v-ir 	/,' 

--w4
6,  

(-0A/-40—),,?)-2-___  	 

hA ik l'em..6(16/,  


	Page 1
	Page 2

